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Itagüí, 16 de mayo 2017



EL PODER DE LA PALABRA, LLEGA A ITAGÛÌ


Bajo el eslogan “Contruyendo comunidad a través de la palabra”, la Personería Municipal de Itagüí, dio inicio a las eliminatorias municipales de la versión número 19 del Concurso de Oratoria 2017. 

El objetivo de la Personería de Itagüí con esta iniciativa es fomentar el derecho a la libre expresión de los niños y adolecentes de este municipio del sur del Valle de Aburrá, para promover en ellos el arte de la oratoria como medio facilitador para la defensa y protección de los derechos humanos. 

“Desde este concurso queremos promover en los niños, niñas y jóvenes del municipio el adecuado uso de la palabra, como herramienta de transformación social”, afirma el Personero Municipal de Itagüí, Keny Giraldo Serna. Quien propuso para este año temas enfocados a la familia, participación ciudadana, mediación de conflictos y la superación de la violencia contra la mujer. 

El concurso esta dividido por categorías; en la categoría básica, participan estudiantes de los grados quinto y sexto; categoría intermedia, estudiantes de los grados séptimo, octavo y noveno; categoría superior, estudiantes de los grados  decimo y once; y en la categoría universitaria, estudiantes de pregrado. Para esta versión se inscribieron 424 estudiantes de las instituciones educativas públicas y privadas del municipio, así como estudiantes de educación superior. 

Las eliminatorias se llevaran a cabo los días 17, 18 y 19 de mayo en la Camara de Comercio Aburrá Sur (Calle 48 N° 50-16. Parque Brasil, Itagüí), a partir de las 8:00 a.m. 

A esta iniciativa se ha sumado la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cootramed.



Contacto para periodistas:

Celular 321 875 2785
Correo electrónico: prensapersoneriaitagui@gmail.com 

(Se adjuntan fotografías en alta resolución)
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